



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
CENTRO DE FORMAÇÃO EM ARTES E COMUNICAÇÃO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES

RETIFICAÇÃO Nº 02

A Comissão de Processo Seletivo do EDITAL PROPPG Nº 06/2025 retifica o item 10.11.3, acerca do Pré-Projeto, no Anexo XI:

1) ONDE SE LÊ:

10.11.3 PRÉ-PROJETO

O Anteprojeto atende os números mínimos (08) e máximos (10) de páginas, **incluídos** os elementos pré-textuais e pós-textuais, com espaçamento 1,5, fonte Times New Roman 12 e texto justificado

2) LEIA-SE:

10.11.3 PRÉ-PROJETO

O Anteprojeto atende os números mínimos (08) e máximos (10) de páginas, **excluídos** os elementos pré-textuais e pós-textuais, com espaçamento 1,5, fonte Times New Roman 12 e texto justificado

3) Demais itens permanecem inalterados.

Porto Seguro/BA, 3 de junho de 2025

MARCELO SIMON WASEM

Presidente da Comissão de Processo Seletivo de Discente Regular para Preenchimento de Vagas do Programa de Pós-graduação em Artes (PPGArtes), curso de Mestrado Acadêmico, para ingresso no ano letivo de 2025.
Portaria CFAC nº 01/2025, de 3 de fevereiro de 2025



Emitido em 03/06/2025

HOMOLOGAÇÃO Nº 16/2025 - CFAC (11.01.06.05)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 03/06/2025 12:44)

MARCELO SIMON WASEM

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

ACACCCPS (11.64)

Matrícula: ###209#0

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número: **16**, ano: **2025**, tipo:
HOMOLOGAÇÃO, data de emissão: **03/06/2025** e o código de verificação: **1f31d21433**